

Ginger Wall Montague County Elections Idministrator & Indigent Health Care Officer P.O. Box 158 Montague, Texas 76251

PUBLIC NOTICE September 1, 2023- August 31, 2024

The Montague County Indigent Health Care Program assists county residents in need of Health Care Assistance. Eligibility for the program is determined by reviewing income, resources, household composition and county residence. Applicants with countable income in excess of 21% of Federal Poverty Guideline do not qualify nor do those with countable resources in excess of \$2,000.00 or \$3,000.00 depending on household composition. The Montague County Indigent Health Care Program will follow the established eligibility and service standards, application, documentation and verification procedures set out in the County Indigent Health Care Program Handbook provided by the Texas Department of State Health Services. Applications are available upon request at the following location:

Montague County Indigent Health Care Program:	
Mailing Address:	P.O. Box 158, Montague, Texas 76251
Office Location:	Montague County Courthouse Annex,
	11339 State Hwy 59 N., Montague Texas
Telephone:	(940) 894-2540
Fax:	(940) 894-2543

Montague County is liable for 8% of its General Revenue Tax Levy (G.R.T.L.) and 10% of all expenditures exceeding that amount as long as State matching funds are available. In the event that Montague County spends 8% of its G.R.T.L. and State funds are exhausted, the program will be discontinued until such time that further State funds are available or until September 1 of the next fiscal year.

Ginger Wall, Montague County Indigent Health Care Officer

DATE POSTED: August 31, 2024